

第 9 卷 第 2 号 正 誤 表
 Corrections for Vol. 9, No. 2

ページ	行	誤	正
(中, 玉置)			
57	-1	施用窒素量	施用窒素量が
"	-4	及ぼす影が	及ぼす影
(小杉, 住友, 片桐)			
59	12	花穂は長くき	花穂は長く
"	13	差異も大きく	差異も大きく
"	-14	3月16~	3月16日~
(内蔵, 谷, 岸)			
66	6	Phytopathology	Phytopathology
(前川)			
77	21	PH	pH
"	-4	Reservoirs	Reservoirs
(川村, 多田)			
100	17	染色 ⁽²¹⁾	染色 ⁽²⁾
104	1	GABRIEL	GRIEBEL
(榎崎)			
Page	Line	<i>for</i>	<i>read</i>
102	3	needles	crystals